



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి

మేడ్చల్ మల్కాజగిరి

వికారాబాద్

బుధవారం

24 ఏప్రిల్ 2024

పేజీలు : 08



# మధు మెదక్ ఎంపీగా గెలిచి రా..

## గ్రౌండ్ లంతా మనకే అనుకూలంగా ఉంది

హైదరాబాద్ బ్యూరో, ఏప్రిల్ 23 (జనంసాక్షి) :

మెదక్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా గెలిచి రావాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్ కి ఏబిసీసి కార్యదర్శి రోహిత్ చౌదరి, వేం సరేందర్ రెడ్డి సూచించారు. మంగళవారం టిపిసిసి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్లు జగ్గా రెడ్డి మహేష్ కుమార్ గౌడ్, ప్రభుత్వ సలహాదారు వేం సరేందర్ రెడ్డి, హరగోపాల్ చేతుల మీదుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ బీఫామ్ నీలం మధు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రోహిత్ చౌదరి మాట్లాడుతూ.. మెదక్ పార్లమెంట్ పరిధిలో గ్రౌండ్ అంతా కాంగ్రెస్ పార్టీకి అనుకూలంగా ఉందన్నారు. వల్ల లక్షల రూపాయల నష్టం వాటిల్లింది. ఎందుకంటే ప్రమాదంలో 16 కార్లు బూడిదయ్యాయి. దాంతో భారీ ఆస్తి నష్టం ఏర్పడింది. ప్రమాదం వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. గత కొన్ని రోజులుగా వరుస అగ్ని ప్రమాదాలు చోటు చేసు కుంటూ.. భాగ్యనగర వాసులను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నాయి. వేసవి ప్రారంభం అయిన దగ్గర నుంచి నగరంలో నిత్యం ఎక్కడో ఓ చోట అగ్ని ప్రమాదాలు జరగుతూనే ఉన్నాయి. ప్రమాదాలను నివారించడానికి ఎన్ని చర్యలు చేపట్టినా.. ముంద జాగ్రత్తలు పాటించినా సరే.. అగ్ని ప్రమాదాలు మాత్రం ఆగటం లేదు. ఇక తాజాగా.. హైదరాబాద్ యూసఫ్ గూడలో మంగళవారం తెల్లవారు రూమున భారీ అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. సెకండ్ హ్యాండ్ కార్లు విక్రయించే 'నాని కార్స్' గ్యారేజీలో ఈ అగ్ని ప్రమాదం వెలుగు చూసింది. ఘటన చోటు చేసుకున్న గ్యారేజీలో మొత్తం 20 కార్లు ఉండగా.. వాటిల్లో 16 కార్లు పూర్తిగా దగ్ధమయ్యాయి. దాంతో భారీగా ఆస్తి నష్టం వాటిల్లినట్లు తెలిసింది. ప్రమాదం గురించి సమాచారం అందుకున్న వెంటనే అగ్నిమాపక సిబ్బంది సంఘటనా స్థలానికి

- కాంగ్రెస్ క్యూడర్ అంత కనితో పని చేస్తోంది
- ఎబిసిసి కార్యదర్శి రోహిత్ చౌదరి, ప్రభుత్వ సలహాదారు వేం సరేందర్ రెడ్డి
- నీలం మధుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ బీఫామ్ అందజేశ
- పాల్గొన్న టిపిసిసి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్లు మహేష్ కుమార్ గౌడ్, జగ్గారెడ్డి, హరగోపాల్

చేరుకున్నారు. రెండు పైర్ ఇంజిన్ల సాయంతో మంటల్ని అదుపులోకి తీసుకొచ్చారు. కార్ గ్యారేజీ పక్కనే పక్కనే నివాస భవనాలు ఉండటంతో.. మంటలు అటు వ్యాపించి.. వాటికి అంటుకోకుండా నివారణ చర్యలు తీసుకున్నారు. 20 కార్లలో 16 కార్లు కాలి బూడిదయ్యాయి.. మరో నాలుగు కార్లకు నిప్పంటుకోకుండా అగ్ని మాపక సిబ్బంది చర్యలు తీసుకున్నారు. తెల్లవారుజామున 4 గంటల సమయంలో అగ్ని ప్రమాదం జరిగినట్లు అగ్ని మాపకశాఖ అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ ఘటనలో ఎవరికి ఎలాంటి ప్రమాదం జరగలేదని.. ప్రాణ నష్టం వాటిల్లేదని తెలిపారు. ప్రమాదానికి గల కారణాలను ఆరా తీసే పనిలో ఉన్నారు. ఇక కొన్ని రోజుల క్రితం నాగర్ కర్నూలు జిల్లాలోనూ భారీ అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీపురం చౌరస్తాలో అర్ధరాత్రి అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ఘటనలో ఫుట్ పాత్ పక్కనే ఉండే 5 దుకాణాలు అగ్ని ఆహుతయ్యాయి. రాత్రి సమయంలో ప్రమాదం జరగటంతో ఎలాంటి ప్రాణ నష్టం చోటు చేసుకోలేదు. భారీగా ఆస్తి నష్టం వాటిల్లినట్లు షాపు యజమానులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



## వందశాతం ఓటింగ్ జరిగేలా ప్రజలను చైతన్యవంతం చేయాలి

- ఏప్రిల్ 26 నుండి మే 4 వరకు ఓటింగ్ స్లిప్పుల పంపిణీ
- సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారి ఆర్డీవో ఎం. శ్రీనివాసరావు

# యూసఫ్ గూడలో భారీ అగ్ని ప్రమాదం

## కాలి బూడిదైన 16 కార్లు మంటల్ని అదుపులోకి తీసుకొచ్చిన పైర్ సిబ్బంది



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 23 (జనంసాక్షి) : వేసవి కాలం వచ్చిందంటే చాలు.. అగ్ని ప్రమాదాల సంఖ్య భారీగా పెరుగుతుంది. మండే భాసుడు.. అగ్ని దేవుడిని ఆకర్షిస్తాడేమో తెలియదు కానీ వేసవిలో మాత్రం అగ్ని ప్రమాదాల సంఖ్య భారీగా ఉంటుంది. కొన్ని సార్లు వీటి వల్ల ప్రాణనష్టం సంభవిస్తే.. చాలా సందర్భాల్లో మాత్రం ఊహించని రీతిలో ఆస్తి నష్టం వాటిల్లుతుంది. కోట్ల రూపాయల విలువైన సొత్తు అగ్నికి ఆహుతై.. బూడిద మిగులుతుంది. ఇక తాజాగా భాగ్యనగరంలో భారీ అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. ఈ ఘటన **మిగితా 2లో**

## రెండో సెట్ నామినేషన్ కు తరలిరండి



- కాంగ్రెస్ చేవెళ్ల ఎంపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ రంజిత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి

# భారతీయ జనతా పార్టీతోనే దేశం అభివృద్ధి

- ప్రతి కార్యకర్తకు తోడుంటా.. భవిష్యత్తు మీ అభ్యున్నతికి పాటుపడుతా
- సాధ్యం కానీ హామీలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలను మోసం
- చేవెళ్ల పార్లమెంట్ బజెట్ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి





# శ్రమిడ్డాం.. నీలం మధును గెలిపిడ్డాం

సైనికులై.. కాంగ్రెస్ విజయానికి కృషి చేయాలి

• యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర వ్యవహారాల

ఇంచార్జ్ సురభి

• చిట్టూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి క్యాంప్

ఆఫీసులో మెడక్ పార్లమెంట్

యువజన కాంగ్రెస్ మీటింగ్

• హాజరైన ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు

ముదిరాజ్, యూత్ కాంగ్రెస్ లీడర్లు

• వివిధ ప్రాంతాల్లోని ఆలయాల్లో

పూజలు, మధుకు ఘన సన్మానాలు



పటాన్చెరు, ఏప్రిల్ 23 (జనంసాక్షి)

యువ నేతలంతా సైనికుడిలా పనిచేసే కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయానికి కృషి చేయాలని యూత్ కాంగ్రెస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ సురభి పిలుపు నిచ్చారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ఎలాగైతే యూత్ కాంగ్రెస్ పనిచేసిందో.. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో మరింతగా శ్రమించి అభ్యర్థుల గెలుపులో భాగస్వాములు కావాలని పేర్కొన్నారు. చిట్టూల్ లోని ఎంపీ అభ్యర్థి క్యాంప్ ఆఫీసులో మెడక్ పార్లమెంట్ యువజన కాంగ్రెస్ సన్నాహక సమావేశం మంగళవారం నిర్వహించారు. యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్ సురభి, ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు, సంగారెడ్డి తూర్పు జయరెడ్డి, దుబ్బాక ఆకాంక్ష, పటాన్చెరు నరేష్ యాదవ్, నర్సాపూర్, గజ్వేల్, మెడక్, సిద్దిపేట యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్లు హాజరయ్యారు. సురభి మాట్లాడుతూ.. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడంతో ఎన్ఎస్ఐఐతో పాటు యూత్ కాంగ్రెస్లో నూతన ఉత్సాహం నెలకొందన్నారు. ఇదే ఉత్సాహంతో ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో పనిచేయాలన్నారు. తెలంగాణలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ నాలుగు నెలల్లోనే ఐదు క్యారెంటీలను అమలు చేసిందని గుర్తుచేశారు. దేశంలో కాంగ్రెస్ అమలు చేయబోతున్న ఐదు గ్యారెంటీలను ప్రతి ఇంటి



గడపగడపకూ తీసుకెళ్లేలా చూసి, ప్రజలకు వాటిని వివరించాలని సూచించారు. యువనేతలంతా శ్రమిస్తే మెడక్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నీలం మధు భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధిస్తారని సురభి ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

ఎంపీగా గెలిపిస్తే యువతకు ఉపాధి కల్పిస్తా: నీలం

పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో తనను గెలిపిస్తే స్థానికంగా యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తానని మెడక్ ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్ హామీ ఇచ్చారు. ఇందుకోసం తాను రాష్ట్రీయ, దేశీయ కంపెనీలతో మాట్లాడి ప్రతి ఆరు నెలలకు ఒకసారి జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తానని తెలిపారు. అలాగే పార్లమెంటు పరిధిలోని గ్రామాలలో ఫిర్యాదుల

బాకులను ఏర్పాటు చేసి, తద్వారా వచ్చే ఫిర్యాదుల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు. అర్బన్ రూరల్ ప్రాంతాల్లోని రైతులకు న్యాయం జరిగేలా కన్స్ట్రక్షన్ జోన్ నుండి ఆర్ వన్ జోన్ కి మార్చేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. ఇందుకోసం దీనిపై ప్రత్యేకంగా సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లి, దాని అమలుకు చొరువ తీసుకుంటానని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా యూతు కొత్త ఓటర్లను ఈ ఎన్నికలలో చైతన్య పరచాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. గ్రామ గ్రామానికి కాంగ్రెస్ అమలు చేస్తున్న పథకాలను యూత్ కాంగ్రెస్ తీసుకెళ్లేనా చూడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్లమెంట్ పరిధిలోని మండలాల యూత్ ప్రెసిడెంట్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## ఇండ్రేశం పిఎన్ఆర్ టౌన్ షిప్ లో..



కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లవేళల పేదల పక్షాన నిలబడుతుందని మధు ముదిరాజ్ అన్నారు. పటాన్చెరు మండలం ఇండ్రేశం పిఎన్ఆర్ టౌన్ షిప్ కాలనీవాసులను ఆయన కలిసిన సందర్భంగా మధును వారు సన్మానించారు. నీలం మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటేయాలని అభ్యర్థించారు. రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని మౌలిక సదుపాయాలు, ఇతర సమస్యలు పరిష్కారానికి కాంగ్రెస్ కృషి చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎన్టీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు నరసింహారెడ్డి, కాలనీవాసులు శ్రీకాంత్, జగదీష్, నాగేశ్వర్, భోజరాజు, సత్తయ్య, గోపి, రవీందర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ భగలాముఖి శక్తిపీఠంలో ప్రత్యేక పూజలు



శివపేటలోని శ్రీ భగలాముఖి శక్తిపీఠం అమ్మవారిని ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్ ప్రత్యేకంగా దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు జరిపించి, మధును బ్రహ్మ సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో మెడక్ డిసిసి అధ్యక్షులు ఆంజనేయులు గౌడ్, నర్సాపూర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ఆవుల రాజిరెడ్డి, ఐఎన్ టీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు నరసింహారెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ గుప్తా, రవీందర్ రెడ్డి, గుర్రాల మల్లేష్, ఉదయ్ కుమార్, శివకుమార్, నాగులూరి మల్లేష్, వెంకట్ గౌడ్, బ్రహ్మ సభ్యులు వెంకటేశ్వరశర్మ, శివకుమార్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆత్మకూర్ శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి వారి దర్శనం



ఆత్మకూర్ శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి ఆలయాన్ని మెడక్ ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు, టిఎస్ఐఐసి చైర్మన్, డిసిసి అధ్యక్షురాలు నిర్మల జగ్గారెడ్డి, పులిమామిడి రాజుతో కలిసి దర్శించుకున్నారు. ఈ ఆలయం నూతన విగ్రహ ప్రతిష్ఠను నిర్వహించారు. దీంతో ఆలయాన్ని దర్శించిన ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్, నిర్మల జగ్గారెడ్డి, పులిమామిడి రాజుతో పండితులు సతీష్ శర్మ, మల్లికార్జున్ శర్మ ప్రత్యేక పూజలు జరిపించారు. అనంతరం వారిని శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. గ్రామ సర్పంచ్ గంగప్ప, పెద్దలు అమరేందర్ రెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ పాషా, యూత్ ప్రెసిడెంట్ చారి, మైనార్టీ నాయకుడు చోట భాయ్, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

## చాకరిమెట్లలోని అంజన్నను దర్శించుకున్న నీలం మధు

మెడక్ జిల్లాలో విశిష్టత గాంచిన చాకరిమెట్లలోని అంజన్నస్వామి వారిని ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్ దర్శించుకున్నారు. హనుమాన్ జయంతిని పురస్కరించుకొని చాకరి మెట్లలోని శ్రీ సహకార ఆంజనేయ స్వామివారిని మెడక్ డిసిసి అధ్యక్షులు ఆంజనేయులు గౌడ్, నర్సాపూర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ఆవుల రాజిరెడ్డిలతో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు నీలం మధుతో ప్రత్యేక పూజలు జరిపించారు. అనంతరం శ్రీ సీతారామ చంద్ర స్వామి ఆలయంలో కూడా ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. జెడ్పీటీసీ సుహాసినీ, ఐఎన్ టీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు నరసింహారెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, లక్ష్మీపతిరావు, శ్రీనివాస్ గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మంభాపూర్ ఆంజనేయ గుడిలో..



హనుమాన్ జయంతిని పురస్కరించుకొని పటాన్చెరు నియోజకవర్గం గుమ్మడిదల మండలం మంభాపూర్ ఆంజనేయ స్వామివారిని మధు దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు జరిపించి, ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు సర్పింగ్ రావు, ఐఎన్ టీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు నరసింహారెడ్డి, ప్రతాప్ రెడ్డి, మహిపాల్ రెడ్డి, ఆంజనేయులు, సర్పింలు, మల్లేష్, గోపాల్, సాయి చందర్ పాల్గొన్నారు.

# ఆరు గ్యారంటీలతో వస్తున్న.. ఆశీర్వాదించండి

శంషాబాద్, ఏప్రిల్ 23 (జనంసాక్షి) : ఆరు గ్యారంటీలతో మీ ముందుకు వస్తున్న ఆశీర్వాదించండి.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను చేపట్టే నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గడపకు అందిస్తామని రంజిత్ రెడ్డి అన్నారు. శంషాబాద్ మండల పరిధిలోని తొండపల్లి ప్రవేత్ ఫంక్షన్ హాల్లో మండల అధ్యక్షులు శేఖర్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సభలో ముఖ్యఅతిథిగా చేపట్టే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉండే కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి. బిజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండని వ్యక్తిగా అపాయింట్మెంట్ ఉంటే తప్ప కలవని వ్యక్తిగా ప్రజల్లో గుర్తింపు పొందారని తెలిపారు. గతంలో ఐదు సంవత్సరాలు ఎంపీగా ఉండి ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉండి ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు

**కాంగ్రెస్ పార్టీ సభకు భారీగా వచ్చిన మహిళలు నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే రంజిత్ రెడ్డిని గెలిపించండి**



నిర్వహించామన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పేద బడుగు బలహీన మైనార్టీ వర్గాల పార్టీ అన్నారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావాలి. దేశంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వీస్తుందన్నారు. మోడీ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన జీఎస్టీ

వ్యాపారులను ఇబ్బంది పెడుతుంది అన్నారు. నిత్యవసర వస్తువులు ఆకాశాన్ని అంటాయన్నారు. వీటన్నిటిని అదుపులోకి తేవాలన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ దేశంలో అధికారంలోకి రావాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని చేపట్టే ఎంపీ అభ్యర్థిగా తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ డైరీ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేట్ ఫెడరేషన్ చైర్మన్ బోర్ర జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్, సీనియర్ నాయకులు సదాలక్ష్మి, రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు జెల్ పల్లి నరేందర్, మున్సిపల్ అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ పార్టీ కౌన్సిలర్ సంజయ్ యాదవ్, అధికార ప్రతినిధి మైరారం సులోచన, బాలరాజ్, ఎంపీటీసీ తోట గౌతమి అశోక్, ధనంజయ్, పెద్ద గోల్కొండ మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మయ్య, నజీర్, ప్రవీణ్, లింగం, మాజీ ఎంపీటీసీ కిషన్ నాయక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## హనుమంతుడి అనుగ్రహం మనందరిపై ఉండాలి

డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి

సిటీబ్యూరో (జనంసాక్షి) : జై హనుమాన్ జయంతిని పురస్కరించుకొని తార్కాక డివిజన్ హనుమాన్ నగర్లోని శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయ కమిటీ సభ్యుల ఆహ్వానం మేరకు ఆలయానికి వెళ్లి అభయాంజనేయ స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, తెలంగాణ కార్మిక విభాగం అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు శ్రీ మోతే శోభన్ రెడ్డి, వారు మాట్లాడుతూ.. ఆంజనేయుడు ఎప్పుడు సత్యం బాటలోనే పయనించాడని, మనమందరం కూడా ఆయన మార్గంలోనే నడుచుకుంటూ రామరాజ్యానికి అడుగులు వేద్దామని పిలుపునిచ్చారు. హనుమంతుడి అనుగ్రహంతో మన జీవితాల్లోని కష్టాలన్నీ తొలగిపోయి, ఎల్లప్పుడు సుఖంతోపాటు నడుమ జీవించాలని ప్రార్థిస్తూ, ప్రజలందరికీ హనుమాన్ జయంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



## అందరినోట అభివృద్ధి ప్రదాత రంజితే..



రాజేంద్రనగర్ (జనంసాక్షి) : చేపట్టే కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ జి. రంజిత్ రెడ్డి తరఫున వారి సతీమణి గడ్డం సీతారెడ్డి రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం మణికోండ మున్సిపాలిటీ, ఐదో వార్డు, పాపా కాలనీలోని హ్యాపీ హోమ్స్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భం సీతారెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిస్తే పేదలకు ఆరు గ్యారంటీ వస్తాయని చెప్పి హస్తం గుర్తుకే ఓటేయాలని గుర్తు చేశారు.

# కొండా విశ్వేశ్వరెడ్డి గెలుపును ఎవ్వరు ఆపలేరు

మండల అధ్యక్షుడు దేవర పాండురంగా రెడ్డి

చేపట్టే, ఏప్రిల్ 23 (జనంసాక్షి) చేపట్టే పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా భారీ మెజార్టీగా గెలిపించాలని చేపట్టే మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పాండురంగా రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం చేపట్టేలో ఇంటింటికి ప్రచారం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాల్లో మండల అధ్యక్షులు పాండురంగా రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ప్రజల్లో ప్రతి వ్యక్తికి నరేంద్ర మోడీపై ఉన్న విశ్వాసం మరియు విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పై ఉన్న నమ్మకాన్ని ఎవరు ఆపలేరని ఎవరు ఎన్ని మాటలు చెప్పినా ఎవరు ఎంత మభ్యపెట్టిన విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపును ఎవరు ఆపలేరు అన్నారు. అదేవిధంగా ఈ దేశానికి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వం అదేవిధంగా మన చేపట్టే పార్లమెంట్



పరిధికి విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి సేవలు ఎంతో అవసరం వారి ద్వారానే మన ప్రాంతం మన రాష్ట్రం మన దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఆత్మల్లి అనంతరెడ్డి, బిజెపి నాయకులు అద్దేట్ల శ్రీనివాస్ వైభవ్ రెడ్డి, కిచ్చన్నగారి వెంకట్ రెడ్డి మధుసూదన్ రెడ్డి, కనకమామిడి మల్లారెడ్డి, బీజేవైఎం అసెంబ్లీ

కన్వీనర్ అల్లాడ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిజెపి టౌన్ అధ్యక్షులు గాజులగూడెం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బీజేవైఎం అధ్యక్షులు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఐటీసీలు అధ్యక్షులు అభిషేక్ రెడ్డి, బీజేవైఎం మధుసూదన్ రెడ్డి, మధుకర్ రెడ్డి, ప్రకాష్, బబ్లు, గణేష్, విష్ణు, మచ్చేందర్ రెడ్డి, భారత్ రెడ్డి, భరత్ రెడ్డి, చాకలి శ్రీనివాస్, శివ, శంకర్, మిట్టట్ల ఉన్నారు.

# బాలికల స్వరక్షణ కోసం కరాటే ముఖ్యం

యాచారం సీఐ శంకర్ కుమార్ నాయక్

ఇబ్రహీంపట్నం, ఏప్రిల్ 23 (జనంసాక్షి) : యాచారం మండల పరిధిలోని నందివనపర్తి ఉన్నత పాఠశాలలో బాలిక సాదికరక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం కు ముఖ్య అతిథిగా యాచారం సీఐ. శంకర్ కుమార్ హాజరయ్యారు ఈ



సందర్భంగా విద్యార్థులు పాఠశాల ఆవరణలో కరాటే ప్రదర్శించడం జరిగింది. సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ విద్యార్థినిలు ప్రదర్శనలను మెచ్చుకోవడం జరిగింది.బాలికల స్వ రక్షణ కోసం. కరాటే నేర్పుకోవడం చాలా ముఖ్యమైనది పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకట

రామ శాస్త్రి, ఉపాధ్యాయులు రమావత్ కిషన్, వెంకట్ రెడ్డి, పద్మశ్రీ, శ్రీలత, అరుణ, విజయరాణి, మల్లీశ్వరి, సుధారాణి, మురళీధర్, పరమేష్, బోజయ్య, అజయ్ రాథోడ్, సురేష్, లక్ష్మణ్, కరాటే మాస్టర్ వెంకటేశ్,మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా వీర హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు



కద్దూల్ ఏప్రిల్ 23 (జనంసాక్షి): రక్షించవేమయ్యా శ్రీరామదూత అంటూ కద్దూల్ మండల కేంద్రంలో మంగళవారం హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు.స్థానిక హనుమాన్ ఘాట్ వద్ద నిర్వహించిన వేడుకల్లో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామికి భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు.ఈ సందర్భంగా డిసిసి అధికార ప్రతినిధి గూడూరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి యాట నరసింహా మాట్లాడుతూ ప్రజలందరికీ ఆధ్యాత్మిక చింతనతోనే సమాజంలో శాంతి సామరస్యం విరాజిల్లుతుందని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి బిక్వా నాయక్,మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బిచ్చయ్య నాయక్,ఎస్సీ సెల్ కద్దూల్ మండల అధ్యక్షులు పోతుగంటి అశోక్,మండల కో ఆప్షన్ సభ్యుడు జాంగిర్ బాబా,నాయకులు గురిగల్ల లక్ష్మయ్య,మల్లేష్ గౌడ్,లక్ష్మణ్ నాయక్,సత్యం యాదవ్,ఇప్రూన్ బాబా,రామకృష్ణ,రామచంద్రనాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

